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                 Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                    Nome: GABARITO
                    5º ano - Turma: ________ Data: _____ /_____ /_____
CÁLCULOS 2 - (Faça as contas em seu caderno)
1) Efetue as operações.
a) 
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2) Calcule. 
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3) Encontre o múltiplo de 23 anterior e posterior a 3 043.
	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	1 235
	23
	132
	7

	Múltiplo de 23 anterior a 3 043: 3 043 – 7 = 3 036

	Múltiplo de 23 posterior a 3 043: 3 036 + 23 = 3 059
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4) Encontre o múltiplo de 35 anterior e posterior a 4 032.

	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	4 032
	35
	115
	7

	Múltiplo de 35 anterior a 4 032: 4 032 – 7 = 4 025

	Múltiplo de 35 posterior a 4 032: 4 025 + 35 = 4 060
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5) Encontre os 5 primeiros múltiplos de 48 posteriores a 17 035.

	Dividendo
	divisor
	quociente
	resto

	1 235
	23
	354
	43

	Múltiplo de 48 anterior a 17 035: 17 035 – 43 = 16 992

Múltiplo de 48 posterior a 17 035: 16 992 + 48 = 17 040



Os 5 primeiros múltiplos posteriores são:
17 040 – 17 088 – 17 136 – 17 184 – 17 232.
6) Que número deve ser dividido por 235 para obtermos 643?
O número procurado será o dividendo, o divisor será 235, o quociente será 643 e o resto, zero.

Logo, o número procurado será: 235 x 643 = 151 105.
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d) � EMBED Equation.3  ��� = 238.		


Dividindo o inteiro por 17 e multiplicando por 14, vem:





� EMBED Equation.3  ���





c) 30% de 2 310 = 693.			


Calculando 10% e multiplicando por 3, temos:





� EMBED Equation.3  ���





b) � EMBED Equation.3  ��� = 1 491.		


Dividindo o inteiro por 11 e multiplicando por 7, vem: 





� EMBED Equation.3  ���





a) 80% de 560 = 448.			





Calculando 10% e multiplicando por 8, temos:





� EMBED Equation.3  ���
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